
  
  

  

 
 ５月１日、２日の２日間、少年自然の家「玄海の家」にて宿泊体験学習を行いました。宿泊体験では、

「絆～We can do it!」をスローガンに「５分前行動」「挨拶」「協力」をテーマに集団行動、フィールドビ

ンゴ、キャンドルのつどい、体育会学級応援決め、ドッジビー大会などを行いました。宿泊体験学習に行く

前には、自ら挨拶ができない、時間を考えた行動ができない、といった課題があった１年生ですが、帰っ

てきてからは以前と比べて、進んで挨拶をしようとする姿が多く見られるようになりました。今回身に付け

た力を体育会や授業の中で、さらに伸ばしていってほしいです。 

<生徒の振り返りシートより> 

 

 

 

 

<活動の様子> 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

須恵町立須恵東中学校 

令和７年度 ５月 １５日発行  文責：明本 将忠 

常に切り替えや挨拶などを意識

して、てきぱき行動し、須恵東中

学校に帰っても続けていきたい

です。 

誰かがご飯をこぼしたら、おしぼ

りを持って行ったり、拭いてあげ

る人がいてすごいなと感じまし

た。 

５分前行動するために、お互い

に時計を見ながら時間を教え合

い、時間に余裕を持って行動す

ることができました。 



 

 

 

 

 

 先週から体育会の練習が本格的に始まりました。中学校の体育会は、小学校と比べ体力的にハード

だったり、クラスの人と意見が合わなかったり、懸命にやればやるほどいろんな課題があると思います。し

かし、そんなときこそ、担任の先生やクラスの友達としっかり話し合いながら解決し、充実した体育会にし

てほしいと思っています。 

 

 

※体育会練習にはいつもより多めに飲み物を持ってくること！  
 

 

日付 活動内容 持参物・備考 

１６日 
（金） 

〇 体育会前日準備  

１７日 

（土） 

〇 体育会・振り返り 弁当※ランチサービスはありません 

 

１８日 

（日） 

〇 体育会予備日  

１９日 

（月） 

〇 体育会振替代休  

２０日 

(火) 

〇 福岡県学力調査(国語・数学) 

〇 定期考査①に向けての学習計画立て 

 

２１日
（水） 

〇 内科検診(13:30～15:30)  

２２日 
（木） 

〇 部活動休養日  

＜保護者の皆様へ＞ 

保護者の皆様におかれましては、日頃より本校の教育に対してご理解、ご協力を賜り厚くお礼

申し上げます。先日、１年生の宿泊体験学習が無事に終了いたしました。大きな事故やケガもな

く、全員が元気に帰ってくることができました。１年生にとって初めての宿泊体験。出発前は不

安そうな表情を見せていた子もいましたが、現地では友達と協力しながら活動を楽しみ、気付け

ば楽しそうな表情へと変わっていきました。自然の中でのびのびと遊び、友達と協力しながら話

し合い活動やレクリエーションを行い、行く前に比べてひとまわり成長した姿が見られました。 

また、体育会への取り組みも始まり、暑い日も増えてきているため、水分を多めに持たせるな

どの熱中症対策へのご協力ありがとうございます。今後とも引き続き本校の教育についてご理解、

ご協力のほどよろしくお願いします。 

 


